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شريف صنعتی دانشگاه
۱۳۸۷ خرداد ۹ شنبه پنج تاريخ خطی جبر با آشنايی

ترم ميان امتحان
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به1 مربوط كليد هرگاه خاموش. وضعيت و روشن وضعيت دارد: وضعيت دو چراغها از كدام هر دارد. يككليد چراغها از كدام هر دارد. قرار چراغ پنج يكجعبه روی
وضعيتی به كليدها پياپی دادن فشار با توان می آيا باشند. خاموش چراغها همه ابتدا در فرضكنيد شوند. عوضمی كناری چراغهای و چراغ آن وضعيت شود داده فشار يكچراغ
نمره) ۸) چگونه؟ بماند؟ روشن اول چراغ فقط كه رسيد

2k پارامتر از مقاديری چه برای زير دستگاه
نمره) ۸) ندارد؟ جواب اصلا الف)
نمره) ۸) دارد؟ يكتا جواب ب)
نمره) ۸) دارد؟ جواب نامتناهی تعداد ج)

 x − 2y + 3z = 2
x + y + z = k
2x − y + 4z = k2

نمره)3 ۸) كنيد. پيدا وجود صورت در را زير دستگاه جوابهای يا جواب يافته، كاهش پلكانی روش از استفاده با −x1 + 3x2 − 2x3 + 4x4 = 0
2x1 − 6x2 + x3 − 2x4 = −3
x1 − 3x2 + 4x3 − 8x4 = 2 R(نمره ۸) كنيد. پيدا وجود صورت در را زير ماتريسهای وارون گاوس−ژوردان روش از استفاده با الف)

نمره) ۸) كنيد. پيدا Aرا دترمينان ب)

A =


1 −1 1 0
2 1 0 2
1 −1 3 0
0 1 1 −1


Sهای جواب كرده، شروع (x1, x2, x3, x4) = (0, 0, 0, 0) اول) تقريبی (جواب اوليه مقدار با ژاكوبی تكرری روش از استفاده با گيريم. می نظر در را زير دستگاه

نمره) ۸) آوريد. دست به را دستگاه اين چهارم و سوم دوم، تقريبی
3x1 −x2 = 1
−x1 +2x2 −x3 = 0

−x2 +3x3 −x4 = 1
−x3 +3x4 = 1 T.گيريم می نظر در را زير صورت ماتريسAبه

نمره) ۸) كنيد. پيدا Aرا ويژه مقادير همه الف)
نمره) ۸) كنيد. پيدا را متناظر ويژه های بردار همه ويژه مقدار هر برای ب)

نمره) ۸) Aبنويسيد. ويژه بردارهای خطی تركيب صورت به را v =

1
1
2

 بردار ج)

نمره) ۸) آوريد. دست به A10vرا مقدار د)

A =

 4 1 1
2 3 2

−1 1 2



كنيد.7 پيدا را دهد می انعكاس است v = (1, 1, 1) بردار بر عمود كه مبدا از گذرنده به نسبت را نقطه هر كه T : R3 → R3 خطی تبديل استاندارد ماتريس الف)
نمره) ۸)
پادساعتگرد جهت در 90◦ اندازه به را آمده دست به نقطه سپس كند، می تصوير y = x خط روی را نقطه هر كه T : R2 → R2 خطی تبديل استاندارد ماتريس ب)
نمره) ۸) دهد. می دوران

نمره)8 ۸) نيست؟ برقرار حكم اين آيا نباشند Aحقيقی های درايه اگر .rank(AtA) = rank(A) دهيد نشان است. حقيقی های درايه با n × nيكماتريسA

نمره)9 ۸) كنيد. پيدا پايه يك null(A) و col(A) ،row(A) فضاهای برای است. شده داده زير ماتريسAبصورت

A =

 2 −4 0 2 1
−1 2 1 2 3
1 −2 1 4 4




